

QUESTION NO 10

**By Councillor Younie for answer by
the Convener of the Transport and
Environment Committee at a meeting
of the Council on 4 May 2023**

Further to the answer provided question 10.3 (4) at the 30 June 2022 meeting of the Council,

Question (1) Was a decision taken in August 2022 on whether to retain, remove or modify the existing measures?

Answer (1)

Question (2) If so, what decisions were taken?

Answer (2)

Question (3) What is the timetable for implementing these decisions?

Answer (3)